

Beantwoording Technische vragen fracties SP & GL

Vraag SP: De inzet bedraagt wekelijks 7 manuren en extra budget. Omdat dit komt uit bestaande middelen, vragen wij het college om aan te geven waar dit dan ten koste van gaat.

Antwoord:

- Binnen de afdeling Handhaving zijn geregeld collega's die om verschillende redenen (zoals zwangerschap en re-integratie) binnendiensten draaien. Daar zit voldoende ruimte in de uren om de beelden te bekijken en beoordelen. Dat gaat dus niet ten koste van andere werkzaamheden.

Vraag GL: De flitsers kijken naar het kentekenplaatje, maar ook rolstoelen/scootmobielen hebben op de achterkant een klein geel kentekenplaatje. Worden die ook geflitst en worden die er dan bij de controle door handhaving uitgehaald?

Antwoord:

- Het kleine verzekeringsplaatje zoals op elektrische rolstoelen en scootmobielen wordt niet aangemerkt als kentekenplaat. Deze worden er inderdaad bij de controle uitgefilterd.